
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

Satuan Pendidikan : TK Ananda 

Kelompok Usia/ Semester : B1 (5-6 Tahun) / I 

Tema / Subtema : Kebutuhanku / Makanan Sehat dan  

  Bergizi 

Sub Subtema : Apel 

Alokasi Waktu : 180 Menit 

Hari/Tanggal : Kamis/ 18 November  2021 

KD : 1.1 – 1.2 – 2.1  – 3.5 - 3.10 –3.15 – 4.15   

– 4.3 – 4.12 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

• Anak mengenal Allah melalui ciptaanNya (NAM 1.1, 1.2) 

• Anak dapat menyebutkan contoh makanan sehat dan bergizi (BAHASA 3.10)  

• Anak dapat menulis kata “apel” (KOGNITIF 4.12) 

• Anak dapat membuat kolase buah apel dari daun sisik naga (FISIK MOTORIK; 

MOTORIK HALUS 4.3 ) 

• Anak dapat menghitung gambar buah apel (KOGNITIF 3.5) 

• Anak memiliki perilaku yang mencerminkan hidup sehat (SOSEM 2.1) 

• Anak dapat menunjukkan karya sendiri (SENI 3.15, 4.15) 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

• Kegiatan Awal (60 Menit) 

✓ Berdo’a sebelum melaksanakan pembelajaran  

✓ Guru mengecek kehadiran siswa 

✓ Guru mengajak anak menyanyikan lagu “makanan sehat” 

✓ Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dan aturan main  

• Kegiatan Inti (60 Menit) 

✓ Guru menunjukan gambar makanan sehat  

✓ Guru mengajak anak untuk menyebutkan contoh makanan sehat 

✓ Guru mengajak anak untuk menulis kata “apel” 

✓ Guru mengajak anak untuk membuat kolase gambar buah apel dari daun sisik naga 

✓ Guru mengajak anak untuk menghitung gambar apel 

• Istirahat (30 Menit) 

✓ Makan bersama dan bermain di luar kelas 

• Kegiatan Penutup (30 Menit) 

✓ Guru bertanya jawab dengan anak tentang pelajaran yang telah diberikan 

✓ Guru memberi kesempatan untuk bertanya kepada anak  

✓ Guru mengevaluasi pembelajaran  



✓ Membaca do’a setelah belajar  

✓ Salam  

✓ Pulang 

 

C. Penilaian Pembelajaran 

• Indikator Penilaian 

Aspek 

Pengembangan 
KD Indikator 

Nilai Agama dan 

Moral 

1.1 

1.2 

Anak berdo’a sebelum dan sesudah melakukan kegiatan   

Anak mensyukuri ciptaan Allah 

Bahasa 
3.10 Anak dapat menyebutkan contoh makanan sehat dan bergizi 

3.12 Anak dapat menulis kata “apel” 

Kognitif 3.5 Anak dapat menghitung gambar apel 

Fisik Motorik 4.3 
Anak dapat membuat kolase gambar buah apel dengan 

menggunakan daun sisik naga 

Sosial Emosional 2.1 Anak memiliki perilaku yang mencerminkan hidup sehat 

Seni 
3.15 

4.15 
Anak dapat menunjukkan karya sendiri 

 

• Teknik Penilaian 

Penilaian sikap, pengetahuan dan keterampilan selama proses dan hasil 

pembelajaran dilakukan melalui teknik checklist, hasil karya, dan catatan anekdot 

(terlampir). 

Jeunieb,  November 2021 

Guru Kelas 

 

 

Rika Aulia Nanda, S.Pd 

 

 

 

 



Media Pembelajaran / Alat Peraga Edukasi 

  

  



 

 

 



 

 

 



Lampiran Lembar Kerja Anak 

• Kegiatan menulis kata “apel” dan membuat kolase dengan menggunakan daun sisik naga 

 

A P E L 

    



• Kegiatan menghitung gambar apel 

  

      

 

    

    

      

  

     

   

   

     

       

 

 



Lampiran Lembar Penilaian 

• Format Penilaian Chekclist 

Kelompok  : B (5-6 Tahun)  

Hari/Tanggal  : Kamis/18 November 2021 

Lingkup 

Perkembangan 
Indikator Penilaian 

Kriteria 

Ketercapaian 

Perkembangan 

Nama Anak 

S
y

el
a 

Y
am

in
 

A
k

m
al

ia
 

F
ir

za
 

A
lf

ar
is

y
i 

d
st

 

NAM 

Anak berdo’a sebelum dan sesudah 

melakukan kegiata 

BB       

MB       

BSH       

BSB       

Anak mensyukuri ciptaan Allah 

BB       

MB       

BSH       

BSB       

Bahasa 
Anak dapat menyebutkan contoh 

makanan sehat dan bergizi 

BB       

MB       

BSH       

BSB       

Kognitif 

Anak dapat menulis kata apel 

BB       

MB       

BSH       

BSB       

Anak dapat menghitung gambar apel 

BB       

MB       

BSH       

BSB       

Fisik Motorik 
Anak dapat membuat kolase gambar 

buah apel dari daun sisik naga 

BB       

MB       

BSH       

BSB       

Sosial Emosional 
Anak memiliki perilaku yang 

mencerminkan hidup sehat 

BB       

MB       

BSH       

BSB       

Keterampilan 
Anak dapat menunjukkan karya 

sendiri 

BB       

MB       

BSH       

BSB       

 
Jeunieb,  November 2021 

Guru Kelas 

 

 

 

Rika Aulia Nanda, S.Pd 

 

 

 



Format Penilaian Hasil Karya 

Kelompok : B (5-6 Tahun)  

Hari/Tanggal  : Kamis/18 November 2021 

No. Nama Anak Hasil Karya Anak Hasil 

Pengamatan/Kompetensi 

Capaian 

Perkembangan 

1.     

     

 

 

 

 

 

 

 

 

Jeunieb,  November 2021 

Guru Kelas 

 

 

Rika Aulia Nanda, S.Pd 

 

 

 

 



• Format Penilaian  Anekdot 

Kelompok : B (5-6 Tahun)  

Hari/Tanggal  : Kamis/18 November 2021 

No. 
Nama 

Anak 
Tempat Waktu Peristiwa 

KD dan 

Indikator 

Capaian 

Perkembangan 

1.       

2.       

 

Jeunieb,  November 2021 

Guru Kelas 

 

 

Rika Aulia Nanda, S.Pd 

 

 

 

 


